

# HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

## (dále jen BP)

**Jméno studenta:** Iva Žabová

**Téma BP:** Daňové dopady pořízení a používání osobního automobilu v podnikání

**Akademický rok:** 2010/2011

**Vedoucí BP\*:** ing. Miloslav Mikeščík

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP	x							1
Splnění cílů BP	x							1
Teoretická část BP		x						1,5
Analytická část BP	x							1
Stylistická a gramatická úroveň BP		x						1,5
Formální úroveň BP	x							1
<b>Součet</b>								<b>7/6 = 1,17</b>

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

**Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Cílem bakalářské práce je zhodnotit daňové dopady pořízení a používání osobního automobilu v podnikání. Tento cíl byl v bakalářské práci naplněn.

V teoretické části se autorka zabývá automobilem jako majetkem využívaným k podnikání a vztahem tohoto majetku k daňovým zákonům a zákonu o rezervách jako souvisejícím zákonem k dani z příjmu. Ve své práci shrnuje složité vztahy majetku k legislativní úpravě v jejich vzájemné souvislosti a neustále se měnícímu legislativnímu prostředí.

V praktické části vychází z konkrétních zkušeností pracovnice finančního úřadu. Konkrétní příklady odrážejí složitost a komplikovanost daňového systému, kdy je třeba hodnotit každý případ z několika úhlů pohledu specificky pro tu kterou daň. Praktické příklady ukazují hlediska, kterými se daňový subjekt musí zabývat. Upozorňuje na nejčastěji se vyskytující chyby při stanovení základu daně a výsledné daňové povinnosti a z toho plynoucí dopady do finanční situace daňového subjektu jako dodatečné finanční náklady. Dává doporučení, jak se nejčastěji se vyskytujícími chybám vyhnout nebo je co nejvíce omezit. Bakalářská práce bude pro daňové subjekty přínosem, který jim umožní lepší orientaci v této problematice, a zajistí správné pochopení výkladu legislativy.

Bakalářská práce je na dobré úrovni. Přehledným a právním předpisům odpovídajícím způsobem zpracovává teoretickou i praktickou část své práce.

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Otázky :

- 1) Jaký je rozdíl při použití osobního vozidla k soukromým účelům při jeho pořízení před a po 1.4.2011 z hlediska DPH?
- 2) Jak bude daňový subjekt postupovat, pokud se rozhodne odpisování osobního automobilu přerušit?

**Návrh na výslednou známku BP:**

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

**A - VÝBORNĚ**

V Otrokovicích dne 20. dubna 2011



.....  
podpis hodnotícího